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Циљ предмета 

Основни циљеви овог програма јесу да се студенти упознају са различитим нивоима и врстама 

истраживања у социјалној политици и социјалном раду, како би се оспособили да осмишљавају, 

учествују, организују и реализују таква истраживања у пракси. Фокус је на апликативним, 

развојним, лонгитудиналним и акционим истраживањима, одн. примени специфичних 

квалититивних и квантитативних истраживачких метода,техника и поступака. 

Исход предмета 

 На основу стечених знања и вештина,  студенти ће се оспособити да самостално истражују 

савремене социјалне проблеме, као и да учествују у планирању и реализацији 

мултидисциплинарних и мултиваријантних истраживања у свим подручјима социјалне политике и 

социјалног рада. Посебно ће бити оспособљени за акциона и развојна истраживања на 

националном и локалном нивау.  Студенти ће, такође бити оспособљени да даље продубљују 

своја методолошка знања и  примене их  на вишим ступњевима свог образовања. 

Садржај предмета 

1.Појмовно-теоријске основе истраживања у соц. пол. и соц. раду (релевантни појмови, принципи 

научног сазнања, класификација научних метода и научних истраживања, предуслови социјалних 

истраживања, принципи социјалних истраживања). 2. Пројектовање истраживања (концептуализација, 

истраживачки задатак, идејна скица, истраживачки пројекат као научни документ). 3. Хипотезе, Начин 

истраживања, Научна и друштвена оправданост истраживања. 4.Процес реализације истраживања 

(планирање, припрема, прикупљање података, узорак).5. Методе, технике,поступци и инструменти 

истраживања у соц.пол. и соц. раду (испитивање,фокус групе,анкета,тест,посматрање,експеримент, 

анализа докумената, студија случаја, биографски метод и социометрија). 6.Квалитативни и 

квантитативни приступи (предности и недостаци).7.Мерење у социјалним инстраживањима.8. 

Сређивање, анализа и приказивање резултата истраживања. 9.Етичка правила писања.10..Практичан 

рад студената у форми израде нацрта научне замисли,одн. пројекта истраживања по слободном избору 

теме. Јавна одбрана истраживачког пројекта.  
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Број часова активне наставе Теоријска настава: 30 Практична настава: 30 

Методе извођења наставе 



Предавања, дискусије, тематске расправе о студентским пројектима 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе Поена Завршни испит Поена 

активност у току предавања 10 писани испит 80 

практична настава 10   

 


